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En rugby, on peut gagner des points de la facon
suivante:

e 3 points pour une penalité
e 5 points pour un essai

e /7 points pour un essai
transformé

Quel est le total le plus élevé pour lequel on peut
déterminer exactament comment les points ont été
gagnes?

Par exemple, la réponse ne peut pas étre 21 points,
car il existe deux facons différentes pour en gagner
21. Ca pourrait étre 3 essais transformé ou 7
pénalités.

Déterminez donc le total plus élevé pour lequel il
existe une combinaison unique de pénalités, essais et
essais transformes.



